
 

 Тема:   Рациональные  уравнения                                      Профиль   

 
 

Модуль в дробно-рациональных уравнениях 

 

 Примеры                                  Решите уравнения: 
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 Тест                   Модуль в дробно-рациональных уравнениях     

 

Вариант 1 

 

Решите уравнения: 
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Вариант 2 

 

Решите уравнения: 
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 Ответы (тест)           Модуль в дробно-рациональных уравнениях     

 
 №1 №2 №3 №4 
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Справочные материалы 

 Правило раскрытия модуля 
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Если подмодульное выражение больше или равно 

нулю, то модуль раскрываем со знаком «плюс»; 

 

Если подмодульное выражение меньше нуля, то 

модуль раскрываем со знаком «минус». 

 
 Некоторые свойства модуля 
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 Основные эквивалентности 
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